



· 焦点



“金花”羊城怒放

昨日,中国队在女子网球和女子乒乓球团体比赛中,分别击败中华台北队和新加坡队。中国女网继1986年汉城亚运会夺冠后,时隔24年再度将团体金牌收入囊中。中国女乒也在昨天战胜新加坡,第8次获得亚运会乒乓球女团冠军,报了今年莫斯科世锦赛丢掉考比伦杯的一箭之仇。

星报广州专电 特派记者 江锐

女网:李娜彭帅“金花”怒放

昨日,亚运会女子网球决赛在广州奥林匹克体育中心网球中心进行,中国队的对手是中华台北队。由于本届亚运会李娜只参加团体赛,本场比赛也是她在广州的压轴战。结果,中国队凭借彭帅和李娜的两场单打胜利,以总比分2:1击败对手,夺得冠军。

对于李娜个人来说,她上一次征战大型国际性运动会拿到金牌还要追溯到2001年的北京世界大学生运动会。当时19岁的她,一人独揽单打、双打和

混双三枚金牌,一度引起国人关注,被一致认为是前途无量的选手。但就在2002年底,李娜在釜山亚运会前突然选择退役,回到家乡武汉,并且在华中科技大学学习。接着,2006年李娜在多哈亚运会上出师不利,团体赛第二轮就败给乌兹别克斯坦,而单打她又在半决赛中输给了印度美少女米尔扎,爆冷无缘决赛。2010年出战广州亚运会,李娜已经年满28岁,多年征战WTA的历练已经让娜姐更加成熟和淡定。

关于这次亚运会的目标,李娜多次提到希望拿一枚亚运金牌。广州对于李娜来说可谓是一块福地,2004年第1个WTA巡回赛冠军,她就是在广州拿的,那也是李娜复出之后确立信心、全面投入WTA赛事一个有重要意义的转折点。这一次在家门口作战,李娜对于金牌是志在必得。在公开场合回应“还没有进入状态下滑期”的李娜,会带着拿到亚运会金牌的喜悦,在2011年向更大的突破发起冲刺。

女乒:三朵“金花”完美复仇

昨日,广州亚运会乒乓球结束了女团决赛的争夺,中国队三朵“金花”李晓霞、郭焱、郭跃发挥出色,三盘比赛不失一局,以3:0击败新加坡队卫冕成功。今年的莫斯科世锦赛上,中国队决赛就是输给了新加坡队,丢掉了考比伦杯,9连冠的梦想也因此化为泡影。

此番亚运会团体夺魁,中国队每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。施之皓率领着全体教练员、队员走到场地中央,鞠躬挥手答谢现场观众的支持。但半年之前,她们却经历了炼狱一般的考验,当时决赛派出刘诗雯和丁宁两员小将的中国队,以1:3不敌新加坡。两个小

将未拿下一局,输球之余连带主教练施之皓的排兵布阵,招来全国球迷的一片骂声。而在9月底的团体世界杯上,施之皓又彻底冷藏了刘诗雯和丁宁,这种180度的大转变再次被一些媒体批为“优柔寡断”、“不够坚定”。昨天的赛后采访时,施之皓坦言,“最近这半年非常艰难。”

谈到对比赛的准备,施之皓说:“我们对困难的估计很足,做好了一切准备,放正了自己的位置。与新加坡也是老对手了,周树森教练是我的同仁,大家都比较了解,中国队的优势就是实力平均,派谁打哪个位置都差不多。”具体的排兵布阵,施之皓认为,郭焱对冯天薇的胜绩多一些,球路更有利,排李晓霞打头阵是因为她昨天状态不错,中国队的布阵还是比较灵活的。

中国男乒亚运五连冠

星报讯 北京时间11月16日,亚运会乒乓球男团决赛,中国队以3:0轻取韩国队。王皓作为第一单打首个出场,以3:0完胜吴尚垠,马琳随后以3:0横扫朱世赫,马龙再接再厉以3:0击败李廷佑。中国男乒获得亚运会男团五连冠,这也是中国男乒第8次获得亚运会男团冠军。

中国男篮首战开门红

星报讯 北京时间11月16日晚,志在夺金的男篮迎来了亚运会小组赛的首个对手蒙古队,这也是中国男篮第一次在亚运男篮决赛圈和蒙古队交手。最终实力强劲的中国队,以91:46轻松取胜。自1974年第一次参加亚运会至今,中国男篮在36年的亚运征战史上赢得了所有第一战的胜利。



美的亚运金牌榜

国家地区	金牌	银牌	铜牌
中国	75	26	27
韩国	22	17	27
日本	15	34	28
朝鲜	3	6	9

截至16日21:30

张琳告别英雄时代

说起中国游泳队,无论男女,最有名气、最让人期待的自然是张琳。亚运会正式拉开序幕前,其还一直被认作是中国代表团旗手的最大热门。然而,张琳在亚运会上的表现,实在难以让喜欢他的人满意。昨日,其又一次和队友孙杨,完败给韩国名将朴泰桓。至此,张琳在与朴泰桓的五次个人赛对决中,全部败北。

星报广州专电 特派记者 江锐

张琳被甩开约14米

男子400米自由泳决赛,张琳再遇宿敌朴泰桓,这被外界看作是两人在本届亚运会上“单挑”的二番战,在此前2006多哈亚运会、2008北京奥运会和2010泛太平洋游泳锦标赛上,朴泰桓均战胜张琳最终夺冠。此次也不例外,韩国

名将朴泰桓以3分41秒53成功卫冕,中国选手孙杨以3分42秒47屈居亚军,张琳在最后阶段被朴泰桓甩开了约14米,最终只以3分49秒15摘得一枚铜牌。这个成绩也比张琳自己去年创造的亚洲纪录更是有7.80秒的差距。

张琳正处于煎熬期

虽然这次张琳站上了领奖台,但他大部分时间都低着头,并且面无表情。

面对目前的困境,张琳并未丢失信心和决心:“我知道这种不理想会带来很多问题,但我觉得只要自己能挺过去,就是一种锻炼。”张

琳还表示:“今年是过渡的一年,对我来说目标很简单,就是让自己缓和一下,然后能有一个良好的状态进入后两年准备当中。这种感觉对于每一个运动员都是一段煎熬的时期,不过只要知道问题所在,就很简单了。”

岁末感恩惠 乐享在居然

装公司满1000元送150元市场通用券。五金涂料满500元送100元超市专用券。

活动二:您装修,我买单。11月27日至12月12日,凡进店顾客(凭有效证件)即可获取抽奖券一张,特等奖一名:价值8万元装修基金;一等奖2名,价值5万元装修基金;二等奖3名,价值3万元装修基金;三等奖5名,价值1万元装修基金。消费者凭装修基金即

可在居然之家购买等额商品,已经购买的可用装修基金冲抵已消费的款项。

活动三:欧式品质家居生活独享。购买两个以上指定欧式家居建材品牌,在所有活动基础上再打98折。

活动四:特供知名品牌,优惠空前。顾家工艺11月28日,您买沙发,我买单;购就送价值280元的沙发保养卡;预存200元抵

400元;自购买之日起,实行为期一年的全程保价服务;活动当天顾客凭邀请函再获赠精美礼品。荷比先生藤器活动期间预存1000元购2000元;折后满2000元再返现金600元;购物满10000元再送精美礼品。……劲爆多多,优惠多多。

活动详情请见店内海报。“居然之家杯”合肥市首届家装设计大赛即将拉开序幕,全城征集样板间,免费为您提供设计方案。咨询电话:2990008。

时值岁末年关,新一轮的促销大战即将再次袭来,作为家居建材行业龙头的居然之家在家居“家”年华之后又将给消费者们带来怎样的惊喜呢?居然之家即将推出岁末感恩大回馈活动,活动时间为11月27、28日和12月4、5、11、12日,整个感恩回馈活动连跨三个星期,消费者将会在居然之家体验到绝无仅有的购物乐趣。

活动一:满减超大优惠。购买家具、建材在成交价基础上满3000元立减800元;家